

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

7. ŘÍJNA

Číslo 27



ME 2015: Ovtcharov a Samaraová

Mistry Evropy ve stolním tenisu pro rok 2015 se v Jekatěrinburgu stali Němec Dimitrij Ovtcharov a Rumunka Elizabeta Samaraová. Zatímco sedmadvacetiletý Ovtcharov obhájil své prvenství z ME 2013 ve Schwechatu, o rok mladší Samaraová „usedla“ na evropský trůn poprvé v kariéře. Ve čtyřhře mužů titul získala rakousko-portugalská dvojice Stefan Fegerl – Joao Monteiro. Stejnou soutěž žen ovládly Hu Melek a Shen Yangfei (Turecko, Španělsko). Zpravodajství z ME ve stolním tenisu najdete zde: http://www.ping-pong.cz/category/mistrovstvi_evropy/



Marie Hrachová v Síni slávy ETTU

Evropská unie stolního tenisu ETTU otevřela u příležitosti ME v ruském Jekatěrinburgu Síň slávy, do které uvedla první velké osobnosti z let minulých. Přimo v dějišti evropského šampionátu se této cti dostalo také **Marii HRACHOVÉ**, která se jako první z celé pleády bývalých vynikajících českých reprezentantů dostala do této vybrané společnosti. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/legendarni-marie-hrachova-v-sini-slavy-ettu/>



Zdena Blaškovou čeká turnaj TOP 10

Rumunské město Buzau bude od 16. do 18. října hostit tradiční turnaj nejlepších mladých stolních tenistů Evropy – TOP 10. Českou republiku bude na této přehlídce evropských nadějí zastupovat Zdena Blašková. Mladá česká reprezentantka se s přehledem vešla mezi desítku účastnic soutěže kadetek. Čtrnáctiletou Zdena Blaškovou bude při její premiéře na turnaji TOP 10 v rumunském Buzau doprovázet reprezentační trenér českých kadetek Tomáš Vrňák.

SENZACÍ MISTROVSTVÍ EVROPY

DRUŽSTVO MUŽŮ RAKOUSKA



Čtyřiatřicáté mistrovství Evropy ve stolním tenisu je historií. Jeho dějištěm bylo čtvrté největší ruské Jekatěrinburg, ležící až na samé hranici Evropy s Asií. Z desetidenního šampionátu si nejvíce medailí "odvezli" reprezentanti Německa, kteří ale bez zraněného Tima Bolla nezískali zpět prestižní titul v soutěži mužských družstev. Ten překvapivě vybojovali Rakušané, pro které to bylo první zlato ze soutěže družstev v historii.

Medaile na ME ve stolním tenisu získalo celkem čtrnáct zemí. Čeští stolní tenisté mezi nimi nebyli. Blízko k cennému kovu mělo družstvo žen a také československá dvojice **Hana Matelová - Barbora Balážová** ve čtyřhře žen. V obou případech chyběl k medaili jen malý krůček. V singlu si nejlépe vedl Lubomír Jančařík, jemuž smolně utekl postup do čtvrtfinále. Pozitivem bylo i vystoupení teprve sedmnáctiletého Tomáše Polanského, jenž při svém debutu na ME dospělých dosáhl několik zajímavých výsledků. V soutěži družstev oba české reprezentační kolektivy skončily v elitní desítce. Více zde: http://www.ping-pong.cz/category/mistrovstvi_evropy/

Dmitrij Prokopcov touží po olympiádě

Rodák z Kyjeva žije v České republice již od roku 1998. Do české Extraligy naskočil v dresu ostravské Nové huti a brzy se propracoval mezi nejlepší hráče české nejvyšší soutěže. Talentovaného stolního tenisty si všimlo pražské El Niño, a tak se Dmitrij Prokopcov stěhoval do hlavního města. S El Niněm získal pět českých titulů, v jeho dresu hrál i Ligu mistrů. A když přišla nabídka reprezentovat Českou republiku, neváhal a kývl. Jenže na svou premiéru v českém reprezentačním dresu čekal šest let... Celý rozhovor s Dmitrijem Prokopcovem najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/dmitrij-prokopcov-touzi-po-olympiade/>



Czech Open 2015 handicapovaných stolních tenistů

Sportovní areál Tělovýchovné jednoty Ostrava na Varenské ulici hostil 11. ročník mezinárodního turnaje handicapovaných stolních tenistů Czech Open - Para Table Tennis. V silné konkurenci si vedli výborně reprezentanti České republiky, kteří v Ostravě „posbírali“ celkem sedm medailí. Nejcennější, zlaté medaile, vybojovali v soutěži družstev kategorie TM1-2 Jiří Suchánek a Martin Zvolánek, stejně jako Daniel Horut, který triumfoval společně s Belgičanem Benem Despieuxem v kategorii TM6-7. Jiří Suchánek a Daniel Horut pak uspěli i v singlu, když ve svých kategoriích skončili shodně druhí, stejně jako Jiří Žák s Ukrajincem Vitalijem Popovem v soutěži družstev TM4. Individuální bronz si v Ostravě vybojovali dva Češi - Ivan Karabec (MS10) a Martin Zvolánek (MS2).

Kompletní výsledky PTT Czech Open 2015 zde: <http://stats.ipttc.org/en/tournaments/343>

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolníhoTenisu/notifications/>



Čtvrteční televizní šlágr v Hradci Králové



Po měsíční přestávce se opět o slovo hlásí česká Extraliga mužů ve stolním tenisu. V pořadí druhé dvojky nabídne hned několik zajímavých zápasů. Vše odstartuje ve čtvrtek 15. října v 17:30 hodin "televizní šlágr" mezi DTJ Hradec Králové a STEN marketingem HB Havlíčkův Brod. Repríza loňského souboje o český mistrovský titul slibuje atraktivní podívanou. Oba celky sezónu odstartovaly skvěle a s plným bodovým ziskem vedou extraligovou tabulku. Mistrovský STEN marketing se v Hradci Králové představí v kompletním složení, tedy i s mladým Japoncem Masatakou Morizonem. Druhé extraligové dvojky uzavře další televizní zápas, ve kterém se v úterý 20. října utkají celky TJ Ostrava KST a SKST Charvát Baník Havířov Praze. Více o Extralize ZDE: <http://www.ping-pong.cz/category/extraligam-vysledky/>

Návrat Barbory Kapounové za extraligové stoly

V závěru tohoto týdne se naplno rozběhne nový ročník české extraligy žen ve stolním tenisu.

Mistrovský titul obhájí SKST Mart Hodonín, který vyhrál tři z pěti posledních ročníků "ženské" extraligy. Pokaždé byly finálovým soupeřem Hodonína stolní tenistka MSK Gumotex Břeclav. Nováčkem soutěže je B družstvo SKST Mart Hodonín, které tvoří především mladé talentované hráčky.

Extraligu žen odstartovaly dva předehrávané zápasy. V souboji hodonínských celků zvítězilo "mistrovské" A družstvo s Renátou Štrbíkovou v sestavě. V Moravském Krumlově se střetly domácí MK Řeznovice a SKST Vlašim. Na vítězství řeznovického týmu v poměru 6:0 se dvěma body podílela jeho nová akvizice Simona Šlehobrová a také Barbora Kapounová, která se za extraligové stoly vrátila po delších zdravotních problémech.



Fan Zhendong čtyřnásobným mistrem Asie

Pattaya, město v Thajském království, hostilo mistrovství Asie ve stolním tenisu, které se hrálo souběžně s evropským šampionátem v Jekatěrinburgu. Ústřední postavou osmidenních bojů se stal osmnáctiletý Fan Zhendong. Mladý reprezentant Číny vyhrál vše, co se dalo. Po triumfu čínského reprezentačního celku v soutěži družstev vybojoval Fan Zhendong zlato v singlu, čtyřhře mužů i smíšené čtyřhře!

Dvouhra žen se stala kořistí Zhu Yuling, která ve finále porazila krajanku Chen Meng 4:1. Mužský debl ovládla dvojice čínská Fan Zhendong - Xu Xin, stejnou soutěže žen překvapivě vyhrály reprezentantky KLDK Kim Hye Song a Ri Mi Gyong. Ve smíšené čtyřhře se z asijského titulu radovaly Fang Zhendong a Chen Meng.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/fan-zhendong-ctyrnasobnym-mistrem-asie/>

www.ping-pong.cz

LIGA MISTRŮ: NA OSTROV PŘIJEDE BOGORIA GRODZISK MAZOWIECKI

Zápas II. kola skupiny D se hraje v neděli 11. října v 18 hod.



Polský celek **Bogoria Grodzisk Mazowiecki** bude druhým soupeřem STEN marketingu HB Havlíčkův Brod v letošním ročníku Ligy mistrů ve stolním tenisu.

Na úřadujícího českého šampióna čeká další těžké utkání. K oporám druhého celku polské Superligy patří zkušený Jihokorejce Oh Sang Eun, jehož střídavě doplňují polští reprezentanti Daniel Górak, Pawel Fertikowski a Jakub Kosowski. Na soupisce týmu trenéra Tomasze Redzimek je i další Asiat - Jihokorejce Jung Youngsik, čtrnáctý hráč světa!

STEN marketing HB Havlíčkův Brod půjde do boje o první vítězství v letošní Lize mistrů v plné zbroji. Zkušený trenér Tomáš Demek bude mít k dispozici Japonce Masataku Morizona, Pavla Širučka, Tomáše Treglera i Petra Korbela.

Sledujte živě na: <http://www.laola1.tv/>

Díky, trenéře: V Top 10 je také Daniela Smutná!

Skoro deset tisíc kilometrů nacestovali organizátoři unikátního projektu Díky, trenéře po celé České republice. Cílem bylo pozorovat vybrané trenéry z Top 30 v akci. Z nich po diskuzi s metodiky a delegáty z jednotlivých sportovních svazů vzniklo složení Top 10. Finále s názvem Den trenérů mládeže je na programu 7. listopadu v Brně. Do něho se dostala také trenérka Daniela Smutná z Plzně. Do Top 10 se dostala také trenérka Daniela Smutná ze Sokolu Plzeň. Zničehonic onemocněla virovým zánětem mozku a mozkových blan, postihlo ji pravostranné ochrnutí. „Právě sport mě naučil se nikdy nevzdávat,“ říká trenérka. Díky tomu se jí podařilo z invalidního vozíku vstát a nakonec se i vrátit k trénování. Poslední tři roky působí jako hlavní trenérka a snaží se dětem předat to, co se naučila při boji s nemocí: Nejdůležitější je se nikdy nevzdávat!



Pokračují Bodovací turnaje mládeže ve stolním tenisu

V Ostravě a Havířově pokračuje v sobotu 10. října a v neděli 11. října seriál Bodovacích turnajů mládeže České republiky ve stolním tenisu 2015/2016.

Hala TJ Ostrava na Varenské ul. bude hostit již XXXV. ročník Memoriálu Miloše Teicherta ve stolním tenise. V sobotu 10. října se zde uskuteční druhý BTM dorostenecké kategorie této sezóny, o den později se bude na stejném místě hrát BTM staršího žactva.

Tradiční Velká cena Havířova nabídne soutěže pro tři různé věkové kategorie. V sobotu 10. října se v hale stolního tenisu SKST Baník Havířov odehraje BTM mladšího žactva, na který v neděli 11. října naváže BTM nejmladšího žactva a turnaj hráčů a hráček do 21 let.

Bližší informace o BTM mládeže 2015/2016 najdete na: <http://www.ping-pong.cz/mladez/>

ABDOULAYE SIDIBE Z MALI NAVŠTÍVIL PRAHU

Poněkud ve stínu mistrovství Evropy ve stolním tenisu v Jekatěrinburgu proběhla návštěva prezidenta Malijské federace stolního tenisu Abdoulaye Sidibeho v Praze, konkrétně ve sportovním klubu AC Sparta Praha stolní tenis.

Dřívější reprezentant Mali ve stolním tenise přicestoval do Evropy a speciálně do Prahy s cílem hledat a společně s místními partnery rozvíjet a zlepšovat podmínky pro kvalitní trénování mladých stolních tenistů v Mali. Abdoulaye Sidibe chce zapojit své mladé hráče do soutěžních systémů mládeže, které jsou v Evropě běžné, nikoliv však zcela běžné a dostupné jsou sportovcům na africkém kontinentě. "Vše se ale mění k lepšímu", poznamenal při setkáních v rámci svého pražského pobytu Abdoulaye Sidibeho. První muž Malijské federace stolního tenisu se v Praze setkal i s českou olympijskou legendou, koulařem Remigiem Machurou, který vede spartánské mladé atlety a vypomáhá i s tréninky atletiky oddílu stolního tenisu Sparty. Prezident Malijské federace stolního tenisu v Praze projednal možnosti rozvoje vzájemné spolupráce a hledání potenciálů pro efektivní tréninky mládeže. Domů Abdoulaye Sidibe odletěl s vírou, že vývoj další česko-malijské sportovní spolupráce je na dobré cestě.

Fotografie měsíce září (2)



Družstvo českých stolních tenistek skončilo na mistrovství Evropy v ruském Jekatěrinburgu na sedmém místě a přes zdravotní problémy dvou opor Ivety Vacenovské a Renáty Štrbikové potvrdilo příslušnost k evropské špičce. Na snímku čtyřlístek českých reprezentantek s trenérem Pavlem Krpcem.

Zemřel Josef Šín z Hostinného

Smutná zpráva přišla z Hostinného, kde v sobotu 3. října zemřel ve věku nedožitých 91 let pan Josef ŠÍN.

Josef Šín obětoval celý život stolnímu tenisu. Byl spoluzakladatelem oddílu stolního tenisu v Hostinném v roce 1946. Začal oddíl budovat a stal se v jedné osobě předsedou, hráčem, trenérem, funkcionářem a především kronikářem, díky čemuž máme celou historii oddílu zmapovánu. Až do své smrti se aktivně zajímal o veškeré dění v oddíle. Poslední rozloučení se koná v pátek 9. října 2015 ve 13 hodin ve smuteční obřadní síni v Hostinném na Karlově. Čest jeho památce.

Lubomír JANČAŘÍK



**osmifinalista dvouhry mužů
ME 2015 Jekatěrinburg**